ARVESTUSLIK KONTROLLTÖÖ    4.kl.              23.09.05         NIMI:..............................................

Koostas: R. Haugas



                           1. rühm







HINDAMINE:  “5” – 31 – 28 p.

                                                                                                                                                                          “4” – 27 – 22 p












         “ 3” – 21 – 16 p

1. Kirjuta arvud numbritega. (4 punkti) 
 “2” – 15 –   9 p 


Kaheksa tuhat viissada üks ........................

Nelisada kakskümmend viis  ..........................

Kolm tuhat seitsesada ......................

Kaheksa tuhat kolmsada kaks .............................

2. Võrdle arve  (=, <, > )







   (3 punkti)

2202 ........... 2220                 9875 .............9857            6542 ...............6542

3. Järjesta arvud kasvavas järjekorras




     ( 2 punkti)

2003, 4560, 9987, 6201, 1101, 7450

....................................................................................................................................................................

      4. Moodusta numbritest    5, 0, 4, 8    suurim ja väikseim neljakohaline arv.    (2 punkt)

.....................................................................................................................................................................

5. Kirjuta järkarvude summana





    (2 punkti)

7592 = ........................................................................................................................................................

     6. Kirjuta järguühikute kordsete summana




   (2 punkti)

4079 = ........................................................................................................................................................

    7. Arvuta peast








   (12 punkti)


27 + 12 = ...........
           48 : 6= ............

             6  * 7 = ...............


50 + 9 + 31 = ..........               3 * 7 = ...........

             24 : 4 = ................

97 – 37 =.............                   57 + 39 = .............
             81 + 53=.................

62 – 27 = ..........
            82 – 48 = .............

 35 : 5 = .................

21   6   7   90   134   42   34   96   60   35  39  8  

A    A  A   E     N     K    T     R     H    M  L   P

8. Vanaisa juubelil oli külalisi 62. Nendest 25 olid mehed, 23 naised ja ülejäänud olid lapsed. Mitu last oli vanaisa juubelil?



                                                                           ( 4 punkti)

........................................................................................................................................................................
